
A B C D H26 H25 H24

低 50.3 49.2 0.5 ０ 99.5 98.6 94.9

中 44 53.6 2.4 0 97.6 94.6 95.4

高 46.2 50 3.8 0 96.2 96.4 98.6

低 31.7 67.2 1.1 0 98.9 89.2 87.6

中 27.1 70.5 2.4 0 97.6 87.3 84.9

高 27.2 68.3 4.4 0 95.5 88.9 87.9

低 37.2 59 3.8 0 96.2 80.6 75.2

中 35.7 56 7.7 0.6 91.7 85 84.3

高 39.9 53.2 6.3 0.6 93.1 83.5 87.1

低 31.1 61.7 6.6 0.5 92.9 90.3 93.2

中 33.9 58.9 6.5 0.6 92.8 86.2 86.7

高 26.6 63.3 9.5 0.6 89.9 79.5 87.8

低 47 47.5 5.5 0 94.5 86.5 84.8

中 43.5 50.6 4.8 1.2 94.1 82.1 81

高 44.3 48.7 6.3 0.6 93 85.4 79.8

低 49.2 43.7 7.1 0 92.9 84.9 85.5

中 43.5 47.6 8.9 0 94.1 91.6 86.1

高 49.4 42.4 7.6 0.6 91.8 84.9 87.5

A B C D H26 H25 H24

低 68.9 29 1.6 0.5 97.9 87.4 95.5

中 66.7 29.8 3.6 0 96.5 94.7 91.8

高 65.2 29.1 4.4 1.3 94.3 91.3 91.6

1

　  早春の候、保護者の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
　  平素は本校教育推進ためご支援、ご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。
    さて、先日、ご依頼しました学校に対する保護者アンケートの集計ができましたので、ご報告
させてい ただきます。
結果を真摯に受け止め、課題等につきましては新年度の学校教育活動に生かしていきたいと考
えています。ご協力ありがとうございました。※今年度の回収総数は５０９枚でした。

5

学校は、子どもの安全管
理や不審者対応に努め
ている。

4 学校は、子どもの学力向
上を図っている。

H２６・H２５・H２４の欄は、A＋Bの合計で昨年との比較を表しています。（単位は％）

Aよくあてはまる　Bだいたいあてはまる　Cあまりあてはまらない　Dあてはまらない

平成27年3月23日

２　子どもに関すること

子どもは、学校にいくこ
とを楽しみにしている。

保　護　者　様
　　尼崎市立立花西小学校

          平成26年度　保護者アンケート（集計結果）

１　学校教育全般について

　　　校長　　　米田　浩

学校や担任に、子どもの
ことについて気軽に相談
できる。

学校は、家庭との連絡を
細かく行っている。（電
話・連絡帳・訪問等）

6

学校はいろいろな手段
で教育目標や教育活
動、学校行事等を伝えて
いる。

１

2
学校は、保護者・地域の
声や願いに応える教育
に取り組んでいる。

3



低 37.7 58.5 3.8 0 97.9 93.5 92.7

中 45.6 52.1 1.8 0.7 97.7 92.9 93

高 50 48.1 1.9 0 98.1 95.6 95.4

低 56.8 33.9 9.3 0 90.7 94.9 93.2

中 52.4 31.5 13.7 2.4 83.9 90.4 85.5

高 44.9 39.9 11.4 3.8 93 84.5 84

低 30.6 59 8.7 0 89.6 87 85.4

中 35.3 49.7 14.4 0.6 85 86.8 87.4

高 34.2 53.2 11.4 0 87.4 77.2 87.7

低 13.1 68.6 17.5 0.5 81.7 77 70.8

中 18.5 55.4 21.4 4.8 73.9 74 72.2

高 20 63.3 15.8 1.9 84.2 81 73

低 23.5 62.3 13.7 0.5 85.8 87.1 87

中 20.2 61.3 16.1 2.4 81.5 83.4 85.5

高 22.8 61.4 13.9 1.9 84.2 83.9 87

A B C D H26 H25 H24

低 32.2 65 2.7 0 97.2 95.7 92.1

中 29.8 64.9 4.8 0.6 94.7 94 88.7

高 31.6 63.9 4.4 0 95.5 88.3 92.3

低 55.7 41 2.7 0.5 96.7 96 87

中 38.7 54.2 6.5 0.6 92.9 89.2 95

高 40.5 50 8.9 0.6 90.5 84 92.3

低 37.2 60.1 2.7 0 97.3 92 93.1

中 35.7 54.8 9.5 0 90.5 87.4 87.4

高 31 60 10.8 1.3 91 90.8 90.8

低 50.8 42.6 6 0.5 93.4 88.5 89.8

中 39.3 48.2 10.1 2.4 87.5 82.1 82.3

高 37.3 42.4 16.5 3.8 79.7 81.8 86.8

低 22.3 55.7 20.2 1.1 78 73.3 70

中 23.2 51.8 21.4 3.6 75 67.8 71.3

高 16.5 57.6 20.9 5.1 74.1 73.7 68.5

子どもは、宿題を必ずし、
前日に時間割りを合わせ
ている。

※太字は、２４年度、２５年度より割合が高くなっていることを示しています。

4
子どもは、あいさつや返
事（ありがとう等）がよく
できている。

5 子どもは、言葉遣いに気を
つけて話をしている。

2

子どもは、命を大切にす
る心や社会的なルール
を守る態度が育ってきて
いる。

3

5
子どもの様子で気になるこ
とがあれば、そのつど学校
に相談している。

6 子どもは、家庭の約束事を
きちんと守っている。

3
学校での様子や登下校に
ついて、子どもとよく話して
いる。

4
参観日や懇談会等、学校
行事や学年行事にはでき
る限りでるようにしている。

３　保護者自身に関すること

1
家庭でのしつけや基本的
な生活習慣について、注意
をはらい指導している。

2 学校からのいろいろな便り
は、欠かさず読んでいる。


